

Szakigazgatási Szervek tájékoztatója, információja

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa 1985. március 8-án közzétette a választási felhívást és ebben az országgyűlési képviselői és helyi tanácstagi választás napját 1985. június 8-ra tűzte ki. A jelölőgyűlések 1985. április 15. és május 15. között folynak. A választások előkészítéseként a választások politikai jelentőségére tekintettel dr. Czeidli István vb-titkár a pártalapszervezeti titkároknak, Müllerné dr. Hradzky Erzsébet titkársági osztályvezető pedig a KISZ alapszervezeti titkárok részére tartott tájékoztatót, ráirányítva a figyelmet a politikai szervezetek választásokkal kapcsolatos feladataira.

1985. március 20 - 22. között Várpalota testvérvárosából Körmöcbányáról tanácsai delegáció érkezik. A küldöttség részvesz a város felszabadulásának 40. évfordulójára rendezendő ünnepeken, emellett megismerkednek a Városi Tanács szervezeti felépítésével és a szakigazgatási szervek tevékenységével.

Lezajlottak a 40. évforduló MSZMP VB programterve szerinti rendezvények.

Mészáros Imre péti kiállítását látogatott volt.

"Hazám vagy végre" általános iskolai vetélkedőt a Thuri György téri iskola csapata nyerte, második a Tési dombi iskola, harmadik az Ady-telepi iskola csapata. A felnőttek felszabadulási vetélkedőjét a Nitrogénművek Thuri György Szocialista Brigádja nyerte. Második a NITROIL Erdei László Szocialista Brigádja, harmadik a Szénbányák Gépüzeme Puskás Tivadar Szocialista Brigádja.

A Városi könyvtár állományát átköltöztették az új könyvtár-épületbe. Az ünnepélyes nyitás április 11-én du. 15 órakor lesz.

Megtörténtek az előkészületek a város felszabadulása 40. évfordulója ünnepi rendezvényeire. Az ünnepség Péten lesz.

Az április 3-i termékiállításra egyelőre csak három üzem jelentkezett be írásban, de élénk az érdeklődés, várhatóan maradandó élmény lesz a vár második emeletén megnyiló bemutatkozás.

Április 24-én tartjuk hagyományos Ney Dávid kórustalálkozót du. 1/2 5-kor a "Jó Szerencsét" Művelődési Központban. Két vendégkórust várunk, egyet Zircről, egyet Balatonfüzfőről.

A város Képzőművészeti Gyűjteménye egyelőre nem látogatható, mert az Inotai Alumíniumkohó kiállítótermében hosszabb ideig tartó felújítási munkák zajlanak.

Az 1985/86. évi beiratások március 11-12-13-án voltak. Várhatóan 503 elsős kezdi a városban az új tanévet. Ez még mindig több, mint a kimenő nyolcadikosok /374 fő/, de már kevesebb, mint a jelenleg elsősök /549 fő/.

Az új tanév személyi előkészítéseképp pályakezdőknek meghirdettünk 3 óvónőt, 17 tanítót, 16 általános iskolai tanárt, 4 gyógypedagógust, 4 középiskolai tanárt és 2 zenetanárt állást.

A városközpont szülői társadalom az idei télen - jogosan - sokat foglalkoztatta a 2. sz. Vörös Október uti Általános Iskola elavult fűtése, tartós 15 °C alatti hőmérséklete. A szülők társadalmi munkában elkészítik a központi fűtés kialakításának tanulmánytervét. Ennek alapján a Művelődési Osztály kidolgozza a központi, távlatában pedig a távfűtés bevezetését.

Jogszabályismertetés

4/1984./XII.28./BM. számú rendelet a rendőrhatósági köz-
uti közlekedés igazgatásáról szóló 1/1976./I.lo./BM szá-
mu rendelet módosításáról /Magyar Közlöny 1984. évi 57.
szám/.

A módosítás értelmében a rendőrhatóság a gépjármű forgal-
mi engedélyébe bejegyzí a tulajdonjogot.
Nincs szükség adásvételi szerződésre, ha a jogosultság át-
szállása jogerős bírósági vagy közjegyzői határozatból, ill.
más közokiratból kitűnik.

A gépjármű forgalmi engedélyébe az e rendelet hatálybalépé-
sének napjáig történt - az üzembentartói jogosultságra vo-
natkozó - bejegyzés érvényességét e rendelet nem érinti.
E bejegyzés esetén az üzembentartói jogosultság átengedé-
sének visszavonását a gépjármű tulajdonosa a változást kö-
vető 15 napon belül köteles a rendőrhatóságnak bejelenteni.

A módosító rendelet 1984. december 28-án lépett hatályba.

12/1984./XII.30./MÉM számú rendelet a földhivatalok ille-
tékessegről és működésük egyes kérdéseiről szóló 27/1983.
/XII.29./MÉM számú rendelet módosításáról /Magyar Közlöny
1985. évi 59. szám/.

A 4/1984./VIII.1./ MÉM számú rendelettel módosított 27/1983.
/XII.29./ MÉM számú rendelet mellékletének a Veszprém me-
gyei Földhivatalra vonatkozó része helyébe - a 12/1984.
/XII.30./ MÉM számú rendelet melléklete értelmében - a kö-
vetkező illetékességi szabályok lépnek:

- Földhivatal Ajka illetékességi területe Ajka város és környéke.
- Földhivatal Pápa illetékességi területe Pápa város és városkörnyéke.
- Földhivatal Tapolca illetékességi területe Tapolca vá-
ros és városkörnyéke, valamint Sümeg város és városkör-
nyéke.

- Földhivatal Veszprém illetékességi területe Veszprém város és városkörnyéke, Várpalota város és városkörnyéke, valamint Zirc város és városkörnyéke.
- Földhivatal Balatonfüred illetékességi területe Balatonfüred város és városkörnyéke, továbbá Balatonalmádi városi jogu nagyközség és Szentkirályszabadja nagyközség környéke.

A módosítás 1985. január 1-én lépett hatályba.

3/1985. /I.17./ MT számú rendelet a társadalombiztosításról szóló 1975. évi II. törvény végrehajtása tárgyában kiadott 17/1975. /VI.14./ MT számú rendelet módosításáról, valamint a nyugellátások és egyéb ellátások kiegészítéséről, illőleg emeléséről /Magyar Közlöny 1985. évi 2. szám/.

A módosítás értelmében a rendelet egyébek mellett a gyermekgondozási díjra vonatkozóan a következő rendelkezéseket tartalmazza:

Az anya a szülési szabadság /terhességi-gyermekágyi segély/ lejártá után a gyermek egy éves koráig gyermekgondozási díjra jogosult, ha a terhességi-gyermekágyi segélyben 270 napi

- olyan munkaviszonyban, ipari szövetkezeti tagsági viszonyban töltött biztosítási idő alapján részesült, amelyben munkaideje - átlagban - a törvényes munkaidő felét elérte, illetőleg

- bedolgozási biztosítási idő alapján részesült és

- ha munkaviszonyban áll vagy ipari szövetkezet tagja, a gyermek gondozása céljából fizetés /díjazás/ nélküli szabadságot vesz igénybe.

A mezőgazdasági szövetkezet tagja gyermekgondozási díjra a szülési szabadság lejártá után a gyermek egy éves koráig akkor jogosult, ha

- a szülést megelőző két éven belül legalább 90 napon át részt vett a közös munkában és

- a gyermek gondozása céljából díjazás nélküli szabadságot vesz igénybe.

A felsorolt igényjogosultsági rendelkezéseket az egyedülálló apára is megfelelően alkalmazni kell.

A gyermekgondozási díj folyósításának időtartama a társadalombiztosítási jogok /pl. biztosítási idő, szolgálati idő/ szempontjából a táppénz folyósításának időtartamával esik egy tekintet alá.

A gyermekgondozási díj napi összege a megállapított terhességi-gyermekágyi segélynek, ennek hiányában a táppénz alapját képező naptári napi átlagkeresetnek - mezőgazdasági szövetkezeti tag esetén a szülési, ennek hiányában a betegségi segély számításakor figyelembe vett részesedés napi átlagának hatvanöt vagy hetvenöt százaléka.

A gyermekgondozási díj napi összege az öregségi nyugdíj legkisebb összegének harmincad részénél kevesebb és ennek kétszeresénél több nem lehet. Ha azonban a terhességi-gyermekágyi segély napi összege, illetőleg a szülési segély számításakor figyelembe vett részesedés naptári napi átlaga az öregségi nyugdíj legkisebb összegének harmincad részénél kevesebb, gyermekgondozási díj címén ez az összeg jár.

A gyermekgondozási díjra való jogosultság és a díj legkisebb, illetőleg legnagyobb összegének megállapítása szempontjából a több jogviszonyban eltöltött munkaidőket és a gyermekgondozási díj napi összegeit egybe kell számítani.

Annak, aki a gyermekgondozási segély folyósítása alatt szül és terhességi-gyermekágyi segélyre /szülési segélyre/ nem jogosult, a szülés napjától gyermekgondozási díj jár. Ilyen esetben a gyermekgondozási díj napi összege az öregségi nyugdíj legkisebb összegének a harmincad része.

A gyermekgondozási díj minden naptári napra jár.

A rendelet 1985. március 1. napján lépett hatályba.

V á r p a l o t a ; 1985. március 18.



[Handwritten signature]
/ Szabó Gáborné /
tanácselnök